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La vocalía de investigación del GPCYS propone varias líneas de actuación con los siguientes servicios:

· Prestar apoyo técnico y metodológico en la elaboración y evaluación de propuestas-protocolos de investigación, es decir, ayudar a:
· Dar forma operativa a preguntas de investigación e hipótesis.
· Búsquedas bibliográficas sistematizadas de temas específicos.
· Elegir el mejor diseño de acuerdo con la realidad clínica del solicitante, los recursos disponibles y el rigor científico.
· Calcular el tamaño de muestra necesario así como elegir el tipo de muestreo que mejor se adecúe al diseño establecido.
· Seleccionar el instrumento de medida apropiado.
· Diseñar el soporte informático (diseño base de datos) donde se almacenarán los datos del estudio.
· Realizar el análisis estadístico e interpretación de resultados.
· Lograr fuentes de financiación para las propuestas de investigación. Para ello se facilitará, a través de la página web de la semFYC, la información sobre convocatorias de ayuda a la investigación de agencias financiadoras, tanto a nivel nacional como europeo.
· Desarrollar vínculos entre grupos de investigación y facilitar su consolidación, así como fomentar el desarrollo de nuevos grupos que establezcan líneas de investigación y profundicen en el análisis de factores propios de la Comunicación en Atención Primaria (entrevista motivacional, toma de decisiones, entrevista triangular, etc.).
· Facilitar la integración de la investigación en Atención Primaria en el ámbito de la investigación biomédica, potenciando programas de investigación con otras disciplinas.
· Facilitar la difusión y aplicación clínica de los resultados de la investigación apoyando la preparación de:
· Tesinas-Tesis doctorales.
· Comunicaciones científicas para presentar en congresos.
· Artículos originales.
· Colaborar en las actividades docentes encaminadas a la formación en el contexto de la «Metodología de la Investigación» y otras áreas de conocimiento, mediante cursos, seminarios, talleres de trabajo, etc.
 

Para acceder a este servicio debes escribirnos desde nuestra sección de contacto y especificar claramente la pregunta de investigación, la descripción del estudio, los datos de que dispones y el plazo de tiempo aproximado para el cual lo requieres, así como cualquier otra información que pudiera ser de utilidad.
Las consultas deberán ser lo más claras y explícitas posibles para darte la mejor respuesta a tus necesidades.
Si la información suministrada no es suficiente para evaluar la solicitud, nos pondremos en contacto por correo electrónico para solventar ese déficit.

¿Cómo solicitar los servicios de apoyo técnico de la vocalía de investigación del GPCYS?



Vocalía investigación
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